



VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

dle ust. § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“)

Zadavatel:	Středočeský kraj se sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5 IČO: 70891095 zastoupen: Martinem Hermanem, radním pro oblast investic a veřejných zakázek
Zástupce zadavatele:	Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o. IČO: 024 76 649 se sídlem: Vlastina 602/23, Severní Předměstí, 323 00 Plzeň společnost zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Plzni pod sp. zn. C 29293
Veřejná zakázka:	II/610 Benátky n/J, most ev.č. 610-021 a přes D10 Nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce, zadávána v otevřeném nadlimitním zadávacím řízení dle ust. § 56 Zákona

K dotazům dodavatelů zadavatel tímto sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace.

Dotazy více dodavatelů k předmětu plnění veřejné zakázky:

1. Projektová dokumentace nekorresponduje se zadávacím dopisem a výkazem výměr. Projektová dokumentace uvažuje se sanací mostu – zadávací dokumentace s výkazem výměr počítá s demolicí mostu, novou prefabrikovanou mostní konstrukcí, novou spodní stavbou včetně založení na pilotech.

Projekt na opravu komunikace uvažuje s cca 146m komunikace – zadávací dokumentace s výkazem výměr s opravou cca 2,5km.

Prosíme o sladění dokumentace se zadáním.
2. Zdvořile žádáme zadavatele o prověření zveřejněné projektové dokumentace, popř. její doplnění či opravu. Dle "Zadávací dokumentace" bude stávající most snesen a nahrazen novým, ale tomu nedopovídá projektová dokumentace, která pojednává pouze o sanaci stávajícího mostu.

Taktéž je dle "ZD" součástí stavby rekonstrukce vozovky silnice II/610 v délce cca 2,5km, ke které však "projektová dokumentace" chybí.
3. V článku 4 Předmět a druh zakázky ZD je psáno, že stávající most bude snesen a nahrazen novým mostem. Ve stavebním povolení je uvedeno - most bude zachován, sanován a upraven na nové šířkové a zatížitelnostní parametry odpovídající normám. Výkaz výměr odpovídá stavbě nové konstrukce, ale výkresová část pouze sanaci mostu s novou spřaženou deskou.

Prosíme zadavatele o upřesnění, co se vlastně bude stavět a poskytnutí ZD, kde budou jednotlivé části zadávací dokumentace v souladu.
4. Dle článku 5.1. zadávací dokumentace vypracovala spol. Pontex, spol. s r.o., IČO: 40763439 Přílohu č. 1 – Projektová dokumentace pro provádění stavby a Přílohu č. 2 Soupis prací s výkazem výměr této zadávací dokumentace. Dle článku 4 zadávací dokumentace je předmětem stavby kompletní rekonstrukce mostu ev. č. 610-021a – stávající most bude snesen a nahrazen novým mostem.



Zveřejněná Příloha č. 1 – Projektová dokumentace byla vypracována projektantem CR Projekt s.r.o., IČO: 27086135, předpokládá provedení sanace stávajícího mostu a neodpovídá specifikaci předmětu stavby dle čl. 4 zadávací dokumentace a zveřejněné Příloze č. 2 – Soupis stavební prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který zpracovala spol. Pontex, spol. s r.o.

Žádáme zadavatele, aby zveřejnil projektovou dokumentaci vypracovanou spol. Pontex, spol. s r.o., IČO: 40763439, která je v souladu se zveřejněnou Přílohou č. 2 – Soupis stavební prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.

5. Uchazeč žádá o vysvětlení zadávací dokumentace na uvedenou veřejnou zakázku. V zadávací dokumentaci je napsáno, že se celý most zbourá a postaví se nový, ale v projektu je oprava mostu, kde se dělá nová spřažená deska a sanace nosníků. Dále výkaz výměr je připraven na kompletní demolici. Uchazeč žádá o vysvětlení, co je správně, a žádá o opravu.

Společná odpověď zadavatele na všechny shora uvedené dotazy:

Administrativním nedopatřením byla uveřejněna špatná projektová dokumentace. Zadavatel přílohou tohoto oznámení uveřejňuje správnou Přílohu č. 1 zadávací dokumentace - projektovou dokumentaci zhotovenou společností Pontex, spol. s r.o. (Pontex Consulting Engineers, Ltd.), se sídlem Praha 4, Bezová 1658, PSČ 14714, IČO: 407 63 439.

Předmětem veřejné zakázky **je kompletní rekonstrukce mostu ev.č. 610-021a. Stávající most bude snesen a nahrazen novým mostem.** Tzn., mění se Příloha č. 1 zadávací dokumentace – projektová dokumentace.

Z důvodu změny projektové dokumentace dále zadavatel mění:

- **Článek 7 zadávací dokumentace „Lhůty plnění“**, a to následujícím způsobem:

Dodavatel provede (tj. dokončí a předá) Dílo **do 9 měsíců** ode dne doručení výzvy dle bodu 2.2 návrhu smlouvy o dílo.

- **Článek II. odst. 2.1 návrhu smlouvy o dílo**, a to následujícím způsobem:

2.1 Dodavatel provede (tj. dokončí a předá) dílo specifikované v článku I. odst. 1.1 a 1.4 Smlouvy v termínu **do 9 měsíců** ode dne doručení výzvy dle bodu 2.2 a v souladu s Přílohou č. 7 Smlouvy – Finanční a časový harmonogram plnění (dále také „FHS“), s ohledem na podmínky poskytované dotace pro období 2014 – 2023.

Nové znění Přílohy č. 3 zadávací dokumentace – návrhu smlouvy o dílo je přílohou tohoto oznámení.

Dotaz dodavatele č. 1:

Uchazeč se domnívá, že položka v SO 000, 02720 - POMOC PRÁCE ZŘÍZ NEBO ZAJIŠŤ REGULACI A OCHRANU DOPRAVY s komentářem „IČ pro DIO“ je nadbytečná. Daná inženýrská činnost je zahrnuta v SO 901 v pol. 1, či v SO 902 taktéž v pol. 1. Zdvořile žádáme zadavatele o prověření správnosti nasazení této položky, a případně její odstranění z VV.

Odpověď zadavatele:

Položka č. 2-02720 v SO 902 se týká pouze SO 902, tedy DIO mimo dálnici D10. Význam této položky je jasný a je uveden ve specifikaci. V SO 901 – DIO na dálnici D10 je pouze jedna položka, a to 1-02720. Součástí této položky je projekt DIO a realizace DIO. V SO 000, pol. 03-02720 je uvažováno projednání a odsouhlasení projektu DIO. Zadavatel nebude měnit soupis prací.



Dotaz dodavatele č. 2:

Uchazeči není jasný bod 1.13. Návrhu smlouvy o dílo, prosíme o potvrzení či vyvrácení naší domněnky.

Dle tohoto bodu je dodavatel povinen uzavřít smlouvu s "Krajskou správou a údržbou silnic Středočeského kraje" na odkup vytěženého materiálu.

Uchazeč se domnívá, že vytěžený/vyfrézovaný materiál je majetkem "Středočeského kraje", tzn. "Krajské správy a údržby silnic Středočeského kraje" a dodavatel stavby daný materiál musí od "KSUS" za dané ceny (příloha č. 2 Smlouvy) odkoupit?

Odpověď zadavatele:

Uchazeč se správně domnívá, že vytěžený/vyfrézovaný materiál je majetkem "Středočeského kraje", tzn. "Krajské správy a údržby silnic Středočeského kraje" a dodavatel stavby daný materiál musí od "KSUS" za dané ceny (příloha č. 2 Smlouvy) odkoupit.

Dotaz dodavatele č. 3:

Poskytnutá SoD má v předmětu smlouvy uvedenou akci "II/272, most ev. č. 272-004 přes Labe za obcí Litol a rekonstrukce komunikace II/272 - I. Etapa", PD vypracovala společnost Pontex, spol. s r.o.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel přílohou tohoto oznámení uveřejňuje opravená znění následujících příloh zadávací dokumentace:

- **Příloha č. 3 ZD – návrh smlouvy o dílo:** V čl. I. odst. 1.1 návrhu smlouvy o dílo byl opraven název veřejné zakázky, zpracovatel PDPS je správně Pontex, spol. s r.o. V této opravené verzi je zohledněna též shora uvedená změna doby zhotovení díla.
- **Přílohy č. 4 ZD - Čestné prohlášení ke splnění kvalifikace:** opraven název veřejné zakázky

Dotaz dodavatele č. 4:

V zadávací dokumentaci – čl. 13 odst. 13.4. bod. 13.4.3. - požaduje zadavatel, aby vybraný dodavatel před podpisem smlouvy předložil kopie dokladů (pojistné smlouvy či pojistky) o krytí odpovědnosti vybraného dodavatele za škodu způsobenou v souvislosti s plněním předmětné veřejné zakázky.

V zájmu maximální ochrany třetích stran vůči škodám vzniklým v důsledku prováděných prací, bývá pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou třetím osobám u většiny velkých firem řešeno celokoncernovou, často nadnárodní pojistnou smlouvou. Tyto pojistné smlouvy bývají velmi rozsáhlé a jejich detailní obsah bývá považován za důvěrný. **Jako účastník výběrového řízení máme proto dotaz, zda bude zadavatel akceptovat předložení i jiného pravoplatného dokladu o uzavření pojistné smlouvy, tzv. pojistný certifikát (potvrzení pojištění), který poskytne zadavateli přehlednou informaci o uzavření pojistné smlouvy, jejich základních limitech plnění, spoluúčasti i informaci o úhradě pojistného.**

Odpověď zadavatele:

Ano, účastník může předložit pojistný certifikát (potvrzení pojištění), musí z něho ale vyplývat skutečnosti a údaje požadované zadavatelem na pojištění (zejména limity pojištění a výše spoluúčasti).



Dotaz dodavatele č. 5:

V SO 902 je pro položky č. 8, 11, 14 a 17 "NÁJEMNÉ" uveden komentář a výpočet množství na 9 měsíců. Zadavatel však v zadávacích podmínkách stanoví realizaci díla na 5 měsíců. Zdvořile žádáme zadavatele o úpravu položek s "nájemným" dle délky realizace a zprovoznění díla.

Odpověď zadavatele:

Ano, položka „nájemné“ je správně 9 měsíců, tj. doba zhotovení díla tak, jak je opraveno výše v tomto oznámení.

V návaznosti na provedené změny dále zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o celou její původní délku, a to:

Nabídky musí být podány nejpozději dne 29. 3. 2019 do 11:00 hodin.

Přílohy: ***Příloha č. 1 ZD - Projektová dokumentace pro provádění stavby zpracovaná společností Pontex, spol. s r.o. (Pontex Consulting Engineers, Ltd.), se sídlem: Praha 4, Bezová 1658, PSČ 14714, IČO: 40763439***

Upravená Příloha č. 3 ZD – návrh smlouvy o dílo ke dni 15. 2. 2019

Upravená Příloha č. 4 ZD - Čestné prohlášení ke splnění kvalifikace ke dni 15. 2. 2019

V Praze dne 15. 2. 2019

**Za Zadavatele Středočeský kraj
Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o.
Mgr. Ing. Eva Rafajová, advokátka**